
IZVJEŠĆE ŠSD "GORANI" U ŠKOLSKOJ GODINI 2020./2021 

Zbog epidemioloških mjera školska godina 2020./2021. bila je specifična. Nemogućnost miješanja 

razreda dovela je do toga da su se Sportska i Nogometna grupa održavale na način da je svaki razred 

imao svoj termin u kojem su učenici toga razreda dolazili na jednu ili drugu grupu. Iz navedenih 

razloga nisu se mogla održavati niti školska sportska natjecanja, a niti županijska sportska natjecanja. 

U sklopu ŠŠD „Gorani“ i ove školske godine zastupljen je bio program „Vježbaonice“ u sklopu 

Hrvatskog školskog sportskog saveza (program namijenjen za učenike viših razreda 5.-8.). Program 

„Vježbaonice“ zamišljen je kao dodatan sat TZK-a na kojem učenici s obzirom na svoje sposobnosti i 

interese imaju mogućnost vježbanja programskih sadržaja koji nisu zastupljeni u redovnom planu i 

programu. Dan sporta obilježen je na način da je svaki razred na satu TZK-a izabrao aktivnosti i 

sportske igre i na taj smo način obilježili ovaj veliki sportski dan. 

 

 

 

  

  



 

  

 

 

Obilježavanje Europskog tjedna sporta 

Ministarstvo turizma i sporta kao nacionalno koordinacijsko tijelo ove godine je, po šesti put, u 
Republici Hrvatskoj organizirao Europski tjedan sporta. Ovaj projekt Europske komisije održava se u 
svim državama Europske unije u isto vrijeme, u tjednu od 23. do 30. rujna. 

Glavni cilj projekta je promicanje sporta te podizanje svijesti o važnosti bavljenja tjelesnom aktivnošću 
u svakodnevnom životu. 

Prema istraživanjima, u današnje se vrijeme sve manje građana redovito bavi tjelesnom aktivnošću 
koja je izrazito važna za djecu i mlade, kojima se od najranije dobi treba ukazati na sve prednosti 
sporta i tjelesne aktivnosti, kako bi stekli naviku tjelesnog vježbanja. 

Ove godine završetak Tjedna, 30. rujan, rezerviran je za one najmlađe, a jedan od tematskih dana 
tjedna – Obrazovanje – obilježili smo na drugačiji, prilagođen način s obzirom na pandemiju COVID-
19. 

Za učenice i učenike nižih razreda osnovne škole, pripremljen je kratki edukativni crtić u trajanju od 3 
minute, pomoću kojeg mogu ostati aktivni i za vrijeme školskog odmora unutar svoje učionice, a 
pridržavajući se pritom svih uputa Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo za sprječavanje i suzbijanje 
pandemije COVID-19 za osnovnoškolske ustanove. 

U našem, 3.  razredu ovaj smo projekt započeli edukativnim crtićem, a kasnije smo i vježbali kako 
bismo ostali fit i zdravi. 



Kako je bilo pogledajte na fotografijama.... 

Silvija Soldat, učiteljica 3.r. 

   



    



   

 


